Звіт про проведений захід
05.01.2017
Тема: Весела англійська мова
Мета: закріпити вивчений матеріал, підвищити пізнавальний інтерес; розвивати пам'ять, увагу, вміння працювати  в групі; виховувати повагу один до одного, шанобливе ставлення до іншої культури

Вікова категорія: 10-13 років

Кількість: 6 учнів

Вчитель: Пеня Н. В.
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Тема: Готуємося до вечірки.
Цілі:

Практична: навчити виготовляти запрошення та писати короткий текст запрошення, удосконалювати навички читання, аудіювання, письма та усного мовлення з опорою на лексико – граматичні структури( Future and Present Simple). 

Освітня:   розширити знання дітей з теми «Свята і вечірки».      
Розвивальна: розвивати творчий потенціал учнів, пам’ять, увагу та вміння  висловлювати свою думку.

Виховна: виховувати культуру спілкування і колективної співпраці, працьовитість.

Тип заходу: комбінований урок з елементами прикладного мистецтва. 

Обладнання: підручник О. Карп’юк « Англійська мова» для 5 кл., відео, картки з опорними словами, опорні схеми,  кольоровий папір, клей, ножиці.
Хід заняття
І.  Організаційний момент.
-Good morning, children! Glad to see you. Take your seats, please.
1.Повідомлення теми, мети і завдань уроку 
Today we are going to make an invitation and use knowledge that you have received during our previous lessons. We are doing lots of things today, so work hard.
2.Актуалізація опорних знань

Мовленнєва зарядка

a) Let’s revise the words we have learnt. Translate: (на дошці аркуші з словами)
a guest       an invitation       a piece of string      to blow up     to glue       to prepare   to cut
a party   balloons    flowers   cats   a birthday   Christmas   New Year   St Valentine’s Day
to bend      a paper
b) Guess the word! Close your eyes. Open your eyes. What word has disappeared? (Коли діти заплющують очі, вчитель прибирає одне слово з дошки, а учні повинні назвати його).
ІІ. Основна частина заняття
3. Ознайомлення з правилами і способами дій 

a) Tomorrow we’ll have St Valentine’s Day. It is very beautiful holiday. Today we’ll make an invitation for St. Valentine’s Day Party.

b) Be attentive! Watch the short video about making an invitation for St. Valentine’s Day Party. ( Діти переглядають відео про виготовлення запрошення на свято Валентина. )
c) You have watched the video and now let’s make our invitations! What shall we do the first? Now it’s time to work with a sentence maker. Look at my sentence maker.
      Make up sentences using our sentence maker. ( Учні утворюють речення у майбутньому часі. )
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Don’t be lazy, dear friends,

Move your heads and move your hands.

Hands on shoulders, hands on neck,

Hands on hips and hands on back,

Hands on stomach, hands on chest.

Hands up! Clap! Clap!

Hands down! Stand still! Sit down!

4. Застосування знань на практиці

     Take a sheet of red paper and bend it half-and-half. I take …and I bend ….Take a smaller sheet of white paper and glue over a red paper. I take …and I glue …. Take a piece of string and decorate your card. I take …and I decorate…. ( Діти виготовляють запрошення відповідно до рекомендацій вчителя та озвучують етапи роботи від 1 особи). Now we’ll write our invitations. Who can help us to write our invitations? (Учні пишуть на дошці і оформляють  запрошення.)
        Now your invitations are ready. 
III. Заключна частина 
Підсумки уроку у вигляді міні-бесіди

· Did you like to do an invitation?
· Can you do an invitation for Christmas  Party or New Year Party? 
        Thank you for your good work at the lesson!
